

Spletno mesto uporablja piškotke z namenom zagotavljanja spletne storitve, oglašnih sistemov in funkcionalnosti, ki jih brez piškotkov ne bi mogli nuditi. Z obiskom in uporabo spletnega mesta soglašate s piškotki.

Strinjam se [Več o piškotkih](#)

## Varno kuhanje na plin

Komentiraj Objavi Objavi

24.3.2022 | 10:00

**Tudi najboljši chefi prisegajo na kuhanje s plinskimi jeklenkami (UNP). Ne pozabimo na ustrezno rokovanje in hrambo.**



Utekočinjeni naftni plin (UNP) v plinskih jeklenkah je najbolj optimalen vir za kuhanje, ki je najbolj dostopen milijonom ljudi po vsem svetu. Nepogrešljiv je v profesionalnih kuhinjah in tudi v vsakdanji uporabi doma, saj ponuja možnost hitrega reguliranja temperature ter je zelo priročen glede načinov uporabe. Ob prednostih kuhanja na plin lahko pride tudi do neprijetnih dogodkov, najpogosteje zaradi neustrezne hrambe ali uporabe plinskih jeklenk.

**Katera plinska jeklenka je varna**

V primeru nesreč v medijih pogosto zasledimo neustrezne izjave, kot na primer, da jeklenka eksplodirala. Treba je razumeti, da sama jeklenka nikoli ne eksplodira. Vzrok za eksplozijo sta puščanje plina v zaprtem prostoru ter iskra ali drugi vir toplote. Poleg nakupa varne jeklenke je pomembno tudi ustrezno rokovanje z njo. Na trgu se pojavljajo tudi jeklenke iz »črni« polnilnic, ki ponujajo pogosto neustrezno pregledane in polnjene jeklenke. V izogib tveganjem **nakup plina vedno opravite pri pooblaščenem prodajalcu plina**, kot so **Butan plin, Istrabenz plini, Plinarska Maribor, INA Slovenija, Kurivo, BS Petrol** itd. Jeklenke različnih proizvajalcev se na zunaj razlikujejo po barvi (zelena, modra, siva in rumena), sicer pa vsi dobavitelji zagotavljajo, da so **ustrezno polnjene** z natanko predpisano količina plina in so pred, med in po polnjenju **ustrezno pregledane ter testirane**.

**Ne pozabimo na zamenjavo tesnila in cevi**

Ob vsaki menjavi plinske jeklenke ne pozabite zamenjati tesnila. Cev in regulator je priporočljivo menjati na 5 let. Z regulatorjem tlaka plina – okrogli člen, ki se privije na jeklenko – reduciramo ter vzdržujemo enakomeren tlak plina na plinskih napravah. Po menjavi ne pozabite preveriti tesnosti plinske napeljave s pomočjo **milnice**.

**KAKO PO MENJAVI JEKLENKE ENOSTAVNO PREVERIMO, DA JEKLENKA NE PUŠČA?**

Uporabimo milnico (detergent, nekaj vode, spenimo na gobici) ali pršilo za preverjanje tesnosti. Milnico stisnemo ali napršimo na območju spoja regulatorja in matice jeklenke. Če **se NE pojavijo mehurčki**, so vsi spoji ustrezno pritrjeni.

**Kako ravnamo, če opazimo puščanje plina na jeklenki?**



Osnovno pravilo pri nameščanju nove plinske jeklenke je, da pred uporabo nujno preverite, da ne pušča na varih ali ventilu. To najlažje opravite z milnico. Če ugotovite nepravilnost na plinski jeklenki, jo takoj odnesete na prosto in pokličete distributerja. Če je plinska jeklenka v prostoru, kjer zaznate značilen vonj po plinu, morate najprej preprečiti kakršno koli možnost iskre. To pomeni, da morate takoj poskrbeti za varen izklop električne napetosti v hiši in preprečiti nastanek statične elektrike. Na ta način preprečite možnost eksplozije plina v prostoru. Zaprete ventil na plinski jeklenki, jo odnesete na prosto ter pokličete 112.

**Tomaž Vilfan in Dejan Jurkovič, predsednika komisij za nevarne snovi in preventivo pri GZS**

**Več o prednostih UNP:** <https://www.giz-unp.si/>

GIZ UNP - Gospodarsko interesno združenje za utekočinjen naftni plin

Bertoki, Sermin 8A, 6000 Koper - Slovenija

Info: [info@giz-unp.si](mailto:info@giz-unp.si)

FB: <https://www.facebook.com/GIZUNP>

LINKEDIN: <https://www.linkedin.com/company/giz-unp/>

GIZ UNP - Gospodarsko interesno združenje za utekočinjen naftni plin

Bertoki, Sermin 8A, 6000 Koper - Slovenija

Oglasno sporočilo

[◀ nazaj](#)

## Komentiraj prispevek

Za komentiranje tega članka morate biti prijavljeni.

[Prijava](#) [Pozabljeno geslo](#) [Registracija](#) [Pogoji uporabe](#)

## Prijava

Uporabniško ime

Geslo

Zapomni si me

## Iz arhiva



**Še druga zmaga s Podčetrtkom**

**Novo mesto** - Košarkarji Krke so v vnaprej odigrani tekmi 7. kroga lige Nova KBM za prvaka sinoči premagali Terme Olimia s...



**Ta vikend otvoritev nove sezone na Prilipah**

**Brežice** - Domača motokrosistična sezona se bo v organizaciji AMD Brežice začela ta vikend na Prilipah. V soboto, 2.



**Crvena zvezda premočna**

**Beograd** - Košarkarji Krke so v 24. krogu lige Aba v gosteh izgubili proti Crveni zvezdi s 56:76 (15:18, 24:45,...



**FOTO: Krka proti vodilni Gorici do točke**

**Novo mesto** - Nogometaši Krke v spomladanskem delu prvenstva 2. SNL ostajajo neporaženi. Po zmagah nad Brežicami,...



**Po izenačenem dvoboju Dobova poražena**

**Dobova** - Ekipi Dobove in Maribora Branika sta z nedeljskim obračunom sklenili 19. krog Lige NLB. Po izenačenem dvoboju...



**FOTO: Poljaku Velika nagrada Adrie Mobil, David Per deveti**

**Novo mesto** - Poljak Maciej Paterski (Voster ATS Team) je zmagovalec kolesarske dirke za Veliko nagrado Adrie Mobil.

## LOKALNO.SI



**DL: Mala borka Alina Krajncič - Čudeži obstajajo, dokler verjameš vanje**



**Juretu Struni šov "Ljubezen po domače" popestril življenje**



**Vinska vigred bo!! Praznovali bomo 40 let od prve Vinske vigredi**



**90 let Marije Kralj: "Včasih so si ljudje bolj pomagali med seboj"**



**DL: Kdaj obnova Kulturnega doma Črnomelj - Zdaj je na obetavnem seznamu**

Zadnji komentarji

Najbolj brano

**Poštar Bojan raznosi tudi po dvesto paketov na dan**  
*delec: Lepo predstavljeno in pohvalno za gospoda.*

**FOTO: Odbojkarje Kostanjevica na Krki čakajo dodatne kvalifikacije**  
*Gunca Afne: bravo dečki glave gor to je rezultat večletnega...*

**200-milijonski projekt v roke šefici Vizjakovega kabineta**  
*Bumbar: sdstan*

**Trimo kupili Belgijci**  
*Gunca Afne: "Sklad Innova je trebanjsko skupino leta 2016..."*

**Belokranjci nočejo hujskačev, ki trosijo neresnice; prireditev v KD "višek cinizma in namerna provokacija"**  
*miha: O seveda bi lahko kaj... slišali, tako je pa on...*

[Več komentarjev](#)

**Klik, tukaj bralec Dolenjca**

**Naročite PIN kodo**

**Ste naročnik?**

Izpolnite obrazec za brezplačen dostop do tiskane izdaje Dolenjskega lista na spletu